

Информационное письмо для молодых кардиологов



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в научных сессиях для молодых кардиологов, которые состоятся **23-25 июня 2016 года** в рамках Санкт-Петербургского Аритмологического Форума, посвященного 30-летию службы аритмологии ФГБУ «СЗФМИЦ им. Алмазова».

В рамках Форума будут обсуждаться актуальные вопросы современной аритмологии, включающие различные аспекты диагностики, медикаментозного и интервенционных подходов к лечению нарушений ритма и проводимости сердца, а также профилактики осложнений.

Организаторы:

Всероссийское Научное Общество Аритмологов
Российское Кардиологическое Общество

ФГБУ «Северо-Западный федеральный медицинский исследовательский центр
им. В.А. Алмазова» Минздрава России

Обращаем ваше внимание, что продолжается прием работ для участия в **конкурсе на лучший научный доклад молодых ученых по нарушениям ритма сердца**.
Возможные направления научных исследований:

- генетические аспекты нарушений ритма
- неинвазивные исследования в аритмологии
- инвазивные электрофизиологические исследования
- диагностика и лечение фибрилляции предсердий
- наджелудочковые аритмии
- желудочковые нарушения ритма и профилактика внезапной смерти
- синкопальные состояния
- медикаментозная антиаритмическая терапия
- катетерная абляция
- имплантируемые устройства в аритмологии
- интервенционное лечение хронической сердечной недостаточности
- профилактика и лечение тромбоэмболических осложнений в аритмологии

Для участия в конкурсе необходимо **до 10 мая 2016 года** отправить научную работу в электронном виде по адресу thesis@almazovcentre.ru с пометкой КМУ, Аритмологический форум.

Лучшие работы будут опубликованы в журнале «Трансляционная медицина». Работа должна быть оформлена в соответствии с требованиями журнала (www.almazovcentre.ru/?page_id=12572).

Финал конкурса на лучшую научную работу молодых ученых в области аритмологии будет проведен в дни Форума.

Награждение победителей включает:

1 место – 50 тыс. рублей, тревел-грант на Европейский курс подготовки к сдаче экзамена EHRA

2 место – 50 тыс. рублей, тревел-грант на Санкт-Петербургскую школу аритмологии

3 место – 20 тыс. рублей, тревел-грант на Санкт-Петербургскую школу аритмологии

Также открыт прием заявок для участия в **конкурсе редких клинических случаев из практики молодых кардиологов.**

Для участия в конкурсе необходимо до **10 мая 2016 года** отправить работу в электронном виде по адресу thesis@almazovcentre.ru с пометкой КС, Аритмологический форум. Рекомендуемая структура клинического случая: введение, описание случая, обсуждение, заключение (объемом до 3х страниц в формате Word).

Финал конкурса на лучший клинический случай из практики молодых кардиологов будет проведен в дни Форума.

Авторам трех лучших работ, отобранных конкурсной комиссией для выступления в финале, будет предоставлен **тревел-грант, включающий оплату проезда и проживания на время Форума.**

Для остальных молодых кардиологов – гостей Форума будет организовано **льготное размещение** в гостиницах недалеко от места проведения мероприятия.

Форум состоится в период Белых ночей, самого удивительного сезона в Санкт-Петербурге!

Место проведения Форума:

ФГБУ «СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России
Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2

Призываем вас принять активное участие в работе Форума!

До встречи в июне!